

首个醉驾女司机昨取保候审

称5年内不开车不喝酒

本报5月29日讯(记者 范菲菲 通讯员 于昕 梁峰)

醉驾回家途中撞断马路护栏，被依法刑事拘留的岛城第一个醉驾女司机张某于29日取保候审。走出看守所的张某称十分想念家人，还说5年内不会开车，也不想再喝酒。

29日上午11点多，在市南

交警大队事故科，醉驾女司机张某正在写悔过书。与24日凌晨醉驾被查获时比，张某眼睛红肿，显得很憔悴。看到记者掏出相机，张某赶紧用手挡住脸部，“不要拍了，我不想让家人在报纸上看到我。”张某说，24日凌晨被交警查到后，下午她就被押送

到拘留所。

“我原来只知道酒后开车不好，从来没想过会触犯法律被关起来，我一直都是个守法公民。”张某说，事情发生后，很多朋友看了报纸都纷纷往她家里打电话。从来没离开过她的两岁半的儿子，也被迫让她身体不好的父母暂时带着。

给家人带来这么多的困扰，这让她十分内疚。“我的脑子里一片空白，根本不知道这几天是怎么过来的，每天晚上都翻来覆去睡不着觉。我天天都在担心，孩子以后要是知道了这事，会不会对他心理造成不好的影响。”在进拘留所后第二天，张某便申请了取保候审。

据市南大队事故科科长刘涛介绍，因张某的孩子太小，再综合张某的犯罪情节，从人性化的角度出发，警方同意其取保候审，在家等待检察院和法院的传唤。

“我以后不会再喝酒了，在拘留所这几天比死都难过。”张某请求周围的人及

家人能够原谅她，给她一个改过自新的机会。

据悉，去年7月1日晚7点多，张某驾车在仰口隧道曾被一疑似酒驾司机追尾，张某的车严重变形，她的手腕脱臼。张某说，酒后驾车十分危险，希望所有的车主都不要酒后驾车。

一喉炎患者打吊针时死亡

家属疑为医疗事故，院方称病情发展太快

文/片 本报记者 潘旭业



林宪杰向记者展示当时用于给于海涛注射激素的针管。

28日晚7点，现年42岁的于海涛感觉有些胸闷，便到黄岛中医院就诊，医生诊断为急性会厌炎，这是一种急性喉炎。但是在现场输液时，吊针打了三分之二，于海涛却出现手脚变黑、浑身痉挛等症状。院方虽然采取了急救措施，但是于海涛还是当场不治身亡。从他到医院就诊到死亡，时间不到一个小时。



于海涛尸体被推往太平间时，他的儿子悲痛欲绝。

胸闷憋气，就医一小时内患者死亡

29日上午10时许，记者在黄岛中医院看到，警车停在门诊楼的门口，警务人员在楼右侧与死者家属谈话。

“昨天晚上7点多到医院时，海涛自己从一楼走上二楼，来回上下楼两次都还好好的，谁知道医生给打上吊瓶后

不到半个小时，人就死了。”当时陪同死者一起到医院的林宪杰告诉记者，死者名叫于海涛，今年42岁，来自济宁，住在开发区。于海涛平时身体很健康，在前湾港从事物流运输工作。28日晚7时许，因感到胸闷、憋气，于海涛就叫上林宪

杰一起来到医院。他们来到二楼的耳鼻喉科，发现门诊内没有值班医生，便到了一楼的急诊室。急诊室医生韩玉霞认为，患者应该去耳鼻喉科就诊，于是领着他们再次回到了二楼的耳鼻喉科，并找来了值班医生陈玉香。此时，于海涛还可以自己上

下楼，谁也没想到，不到一个小时，于海涛便死亡了。

记者29日上午在该院的门诊二楼耳鼻喉科看到，死者的亲属正坐在走廊中，死者还在病床上。记者看到，死者的手足和脸部发紫，身上也布满了紫色的斑块。

紧急呼叫，患者危急医生没到场

据林宪杰介绍，陈玉香大夫检查了患者的口腔后，就说于海涛的病比较重，开出药方让他赶紧下楼去买药。林宪杰说，为了能快点拿出药来，取药的时候他还插了队。当他赶回耳鼻喉科时，大夫告诉他，因为于先生的病不轻，刚才她已经用备用药物为他注射了一

小针，注射的是甲基强地松龙和地塞米松激素药。现在需要赶紧输液，住院治疗。陈大夫给于先生打了吊针后离开，患者家属不久后赶到医院。

“当吊瓶打到三分之二的时候，海涛就说自己感到憋得慌，要求吸氧。”林先生说。随后患者家属叫来了医生，医

生给于海涛吸氧后便离开了。过了一会儿，于海涛说感觉喉咙里有痰吐不出来，喘不上气。家属见状赶紧呼叫医生，但是一个医生也没叫来。“大约四五分钟，人就没气了，脸上、手上都是紫黑色的。这时有四五个医生赶来抢救，但是海涛这时已经没有反应

了。”林宪杰说。

据黄岛中医院医务科主任曹本格介绍，死者是因中午喝酒引起急性会厌炎，导致呼吸困难。死者家属承认于海涛中午确实喝过酒，但是因为不懂相关的医疗知识，不知道喝酒与引起急性会厌炎有什么关系。

医院称开通了绿色通道救治

29日上午，黄岛中医院副院长长奕福向记者介绍，医院开通了急救绿色通道救治死者，给患者用备用药品是因为患者病情发展太快。在输液过程中患者出现了紧急情况，院方采用气管插管的方式治疗，但是没有效果；随后又采取了环甲膜穿刺的方式

进行急救，依旧无效后，院方切开患者的气管进行治疗。气管切开后，患者很快死亡。据奕福起介绍，从环甲膜穿刺到气管切开的时间不超过5分钟。而死者家属称，医院是在当时人都没气了以后才过来抢救，已经错过了最佳治疗时间。

曹本格说，当时医生是基于紧急处理考虑，先给于先生注射了甲基强地松龙和地塞米松激素药。但是他也向记者表示，称对于于海涛的救治，他们可能也存在失误。而造成患者死亡的原因，他们并不清楚。由于死者家属怀疑是医疗

事故，双方目前并没有达成一致。曹本格称家属可以通过协商解决，或者申请医学鉴定，还可以到法院起诉解决。

死者家属称，他们会与医院继续协商，若协商不成则会申请法医鉴定，查清医院是否有责任。



工人受伤原因竟有两个版本

本报5月29日热线消息(记者 赵波) 29日下午3时许，在人民二路与嘉定路路口的一处建筑工地上，一名工人在施工时腰部和胳膊受伤，但是该工人面对医护人员和记者时竟说出两种不同的受伤方式。

下午5点，在海慈医院急诊室，记者看到，受伤的工人卞先生正躺在临时病床上，双手不断发抖，他告诉记者，他是名木工，来自四川。事发时他在4米多高的平台上干活，不小心摔下平台受伤。卞先生的工友则一直让他不要说话，这名工友告诉记者，当时他们正在干活，听见一声叫喊才发现卞先生受伤。

据参与急救的医护人员介绍，他们赶到事发工地时，受伤的工人还在楼上，他们在楼下等着，工人是用塔吊运下来的。“当时这名工人在车上说，他正在十几楼上施工，突然从楼上掉下一根钢管，将他砸伤。”一名医护人员说。

记者随后来到事发工地，但是没有找到工地的负责人。记者从海慈医院了解到，目前卞先生腰椎有骨折症状，胳膊也有挫伤，需要进一步住院观察。(奖励线索提供人王先生30元)

旅店老板猝死自家店内

本报5月29日热线消息(记者 赵波) 29日下午1时40分，在铁山路20号的一处家庭旅馆内，56岁的旅馆老板猝死在房间内，一名房客发现后报警。目前初步怀疑店主突发心脏病致死。

下午2时许，记者来到铁山路20号的事发地点时，警方正在位于二楼的这家旅馆内了解情况。据一位自称是房客的男子称，当时他打开店老板的房间门，就发现店老板趴在地上不动，随便敲了敲门，里面却没有任何反应，所以他才打开房门，想要查看里面的情况，不料看见店主趴在地上一动不动。

记者从市立医院了解到，旅店老板姓魏，今年只有56岁。对于死因，初步怀疑是因心脏疾病猝死。目前，警方已经介入此事。(奖励线索提供人张先生30元)